行政長官委任「維港巨星匯」獨立調查小組成員

## \*\*\*\*\*\*

行政長官董建華今日(十二月十二日)宣布,委任兩名成 員組成獨立調查小組,調查「維港巨星匯」事件。

行政長官說:「爲回應公眾的關注,獨立小組將會全面檢 討事件,找出有否任何缺失之處及有否任何方面須就該等缺失 負責,以求汲取經驗,爲未來作借鑒。」

獨立小組成員爲一間律師行的資深合夥人鄭慕智和前香港會計師公會會長施文信。兩人在其專業領域都是傑出的成員。

獨立小組將於二〇〇四年三月三十一日或之前向行政長官提交報告。鑑於公眾對事件的關注,當局會公布該調查報告。

以下爲獨立調查小組的職權節圍:

- (一) 研究重振經濟活力小組審批香港美國商會(美商會)的「維港巨星匯」建議的程序;
- (二) 評核美商會在籌辦、管理及執行「維港巨星匯」各方面 的工作過程及政府審視美商會在這方面的工作的角色;
- (三) 研究在有關程序與過程中,有否缺失之處,及有否任何方面須爲缺失負責;
- (四) 就日後政府倘需贊助同類型活動,提出相關的改善建 議;及
- (五) 在二〇〇四年三月三十一日或之前向行政長官提交報告, 臚列調查結論和建議。

以下爲獨立調查小組兩名成員的背景資料:

鄭慕智GBS,OBE,JP,執業律師,一向積極參與社區服務,同時亦出任公司管理、教育、金融服務及演藝各範疇的多個委員會的成員。他是香港董事學會的創會主席,亦是香港演藝學院董事會的成員。

施文信SBS,在多個公共及私人委員會擔任職務,包括香港上海匯豐銀行有限公司、地下鐵路有限公司及香港證券及期貨事務監察委員會。他曾在一九九六年出任香港會計師公會會長及在一九九九年十二月退休前爲安永會計事務所的主席及首席合夥人。

完